

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΑΝ ΑΓΙΑΣ

Ο Κενάν Αγιάς είναι ένας Κούρδος πολιτικός κρατούμενος ο οποίος συνελήφθη στο αεροδρόμιο της Λάρνακας στις 15 Μαρτίου, επειδή το γερμανικό κράτος σε συντονισμό με το τουρκικό, εξέδωσαν εναντίον του διεθνές ένταλμα σύλληψης. Οι κυπριακές αρχές όχι μόνο συνέλαβαν τον Κενάν αλλά αποφάσισαν δικαστικά, την έκδοση του στην Γερμανία.

Ο Κενάν πέρασε ήδη 12 χρόνια στις τουρκικές φυλακές όταν ήταν μαθητής επειδή συμμετείχε σε διαδηλώσεις για τα δικαιώματα των Κούρδων. Στην φυλακή βίωσε βασανιστήρια λόγω της πολιτικής και εθνικής του ταυτότητας. Μετά την αποφυλάκιση του, λόγω της πολιτικής του δράσης, το τουρκικό κράτος εξέδωσε ακόμη μια ποινή φυλάκισης εναντίον του για 10 επιπλέον χρόνια. Συνεπώς, ο Κενάν για να γλιτώσει, διέφυγε στην Κύπρο όπου ζει χωρίς να έχει δημιουργήσει προβλήματα σε κανέναν και πουθενά, για περίπου 13 χρόνια ως αναγνωρισμένος πολιτικός πρόσφυγας.

Ο Κενάν όμως σήμερα κατηγορείται από το Γερμανικό κράτος ότι υπήρξε επικεφαλής της τοπικής οργάνωσης Αμβούργου του PKK, του οποίου η δράση απαγορεύτηκε στη Γερμανία το 1993.

Η δίωξη του Κενάν είναι όμως στην ουσία καθαρά πολιτική και όχι νομική δίωξη.

Ο στόχος είναι η σίγαση των ατόμων που μιλούν για την ελευθερία των Κούρδων και συνεπώς για τα εγκλήματα εναντίον τους.

Εάν ο σύντροφος Κενάν εκδοθεί στο γερμανικό κράτος αυτό συνεπάγεται την μετέπειτα έκδοση του στην Τουρκία όπου είναι σίγουρο πως θα βιώσει την ίδια βαρβαρότητα.

Εάν ο σύντροφος Κενάν εκδοθεί στη Γερμανία αυτό θα δώσει την ευκαιρία στο κυπριακό κράτος να διώξει και άλλους Κούρδους και Κουρδισσες που διαμένουν στην Κύπρο.

Αυτή η επίθεση στην Κουρδική κοινότητα δεν θα μείνει αναπάντητη. Δεν θα αφήσουμε να περάσει η νοτροπία πως οι μαχητές της ελευθερίας είναι τρομοκράτες. Δεν θα αφήσουμε να δικαστούν οι πολιτικές πεποιθήσεις του συντρόφου από κανένα δικαστή, κανένα κράτος και καμιά εξουσία.

Αν περάσει η απόφαση για έκδοση αυτό σημαίνει πως θα ποινικοποιηθεί η πολιτική δραστηριότητα των καταπιεσμένων και κατ' επέκταση η πολιτική ζωή που ξεφεύγει από το καταπιεστικό πλαίσιο του κοινοβουλευτισμού.

Τα εγκλήματα του κυπριακού κράτους μένουν αναπάντητα. Η φτωχοποίηση του κυπριακού λαού και η εξαθλίωση της ζωής των μεταναστών δεν μπορεί να χωρέσει σε δικαστικές αίθουσες.

Αυτά τα εγκλήματά δικάζονται παρά μόνο στον δρόμο του αγώνα.

Πώς τολμά να μιλά για τρομοκρατία ένα κράτος που με της πολιτικές του στέρησε το ψωμί, το ρεύμα, τα καύσιμα και τη στέγη σε τόσο κόσμο;

Πώς μπορεί να μιλά για τρομοκρατία ένα κράτος που χρησιμοποιεί τεχνολογίες κατασκοπίας για να παρακολουθήσει τους πολίτες του;

Ποιο δικαστήριο είναι ικανό να δικάσει έναν άνθρωπο που το μόνο του έγκλημα ήταν η προώθηση των ιδεών της ελευθερίας;

Κανένα δικαστήριο δεν έχει το δικαίωμα να δικάσει τις πεποιθήσεις μας.

Η νομική διαδικασία έρχεται λοιπόν να νομιμοποιήσει την κυριαρχία πάνω στες ζωές μας.

Να καταδικάσει τα σώματα μας στο πιο ασποτρόπαιο βασανιστήριο. Αυτό του εγκλεισμού.

Έρχεται να νομιμοποιήσει τη βία της αποξένωσης από το κοινωνικό γίγνεσθαι βάζοντας μας στα κελιά του καταπιεστικού κράτους.

Η νομική διαδικασία είναι η βία του κράτους που καταστρέφει μυαλά και ψυχές μέσα στα κολαστήρια της φυλακής. Μέσα από καθημερινή επιτήρηση, καθημερινούς εξευτελισμούς και καθημερινές υποβιβάσεις της ανθρώπινης ύπαρξης. Το δικαστήριο θέλει να στείλει σε αυτές τις φυλακές ένα άνθρωπο που δεν πείραξε ποτέ του κανένα.

Μπορεί επίσημα και στα χαρτιά η αντίσταση να δικάζεται στις αίθουσες των δικαστηρίων αλλά νομιμοποιείται στους Αγώνες μας.

Νομιμοποιείται με την αλληλεγγύη μας.

Η φυλάκιση του Κενάν, η εκδίκαση και η έκδοση του στη Γερμανία είναι παράνομη γιατί καταπατά τον πιο αναγνωρισμένο νόμο. Τον νόμο της ελευθερίας.

Τον νόμο της αγάπης για τη ζωή.

Τον νόμο της συνειδητοποιημένης Κοινωνίας.

ΟΥΤΕ ΝΑ ΤΟ ΣΚΕΦΤΕΣΑΙ.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ.

